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Private arbeidsbemiddeling  -  Controle sportmakelaars

Onlangs werden strengere regels voor sportmakelaars goedgekeurd. Voordien stond er in 
het decreet op de private arbeidsbemiddeling dat een commissieloon alleen kon worden 
gevraagd of ontvangen van werknemers die aan de noties betaalde sportbeoefenaars of 
schouwspelartiesten beantwoorden. Het commissieloon kon slechts worden gevraagd 
indien aan de volgende volwaarden werd voldaan:

- het commissieloon is vooraf vastgelegd in een schriftelijke overeenkomst tussen het 
bureau en de opdrachtgever. Indien de private arbeidsbemiddeling wordt aangeboden 
samen met andere diensten, wordt het commissieloon voor de verschillende diensten 
afzonderlijk vastgelegd;

- de werknemer stemt uitdrukkelijk en voorafgaandelijk in met het commissieloon;
- de partijen beschikken ieder over een origineel exemplaar van deze overeenkomst.

1. In hoeverre werden in de periode 2017-2018 door de afdeling Inspectie van het 
Departement Werk en Sociale Economie controles uitgevoerd op de werkzaamheden 
van sportmakelaars in het kader van het decreet op de private arbeidsbemiddeling?

2. In hoeverre werden in de periode 2017-2018 door de afdeling Inspectie van het 
Departement Werk en Sociale Economie sancties opgelegd aan sportmakelaars 
omwille van het niet respecteren van de geldende regelgeving?

3. Worden er controles uitgevoerd op de voorwaarden inzake commissieloon? Werden 
tegen deze regels inzake het commissieloon reeds inbreuken vastgesteld?
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1. In 2017 werd door de Vlaamse Sociale Inspectie 1 onderzoek uitgevoerd bij een 
sportmakelaar. In 2018 werden geen onderzoeken afgerond. 

2. Naar aanleiding van het onderzoek in 2017 werd een waarschuwing opgesteld tegen 
de betrokken sportmakelaar. 

 
3. De decretale bepalingen rond het commissieloon worden standaard meegenomen in 

de controles bij sportmakelaars. Tijdens de controle in 2017 werden hierrond geen 
inbreuken vastgesteld.
 


